



■秋瓷炫(右)行紅地毯時大晒香肩。網上圖片

刷新最多觀眾紀錄 釜山電影節閉幕

為期10日的第20屆釜山國際電影節昨日閉幕，由內地導演楊子執導的電影《喊·山》作閉幕影片，相比起開幕禮時有孫藝珍及河智苑等紅星擡頭，閉幕禮星光略嫌暗淡，紅地毯上以擔任典禮主持人之一的韓國女演員秋瓷炫較為亮眼，以紅色露肩晚裝性感現身，令人驚艷！擔任釜山影展競賽單元「新潮流」評審的張艾嘉、王紫逸及郎月婷等人亦有現身閉幕禮。

於當地時間晚上6時舉行的閉幕禮前，大會率先舉行閉幕記者會並公佈了今年各獎項的獲獎名單，新浪潮獎由伊朗影片《Ayaz的痛哭》、哈薩克斯坦影片《核桃樹》獲得，亞洲電影人獎由日本吉卜力工作室奪得。據知，今年影展觀眾多達22萬7377人，比去年22萬6473人更多，再度刷新最多觀眾紀錄。另外，今屆影展吸引了不少海外影星前

來，著名法籍影星蘇菲瑪索(Sophie Marceau)日前亦大駕光臨，她表示2年前曾在韓國拍廣告，今次能夠藉電影節之便再來感到非常開心。

■文：Bosco、Kat



網上圖片



■釜山影展閉幕禮現場。網上圖片

■桂莉芙白德露單拖現身見傳媒。法新社

桂莉芙 獲男友低調撐場

美國電影雜誌《Variety》前日於加州舉行「Power of Women」活動，以表揚一眾女性對慈善工作的貢獻，其中獲表揚者包括荷里活女星莎瑪希恩(Salma Hayek)及金像影后桂莉芙白德露(Gwyneth Paltrow)等。早前大方公開戀上美劇《吉列合唱團》(Glee)創作人Brad Falchuk的桂莉芙獲男友低調撐場，但二人沒有一同行紅地毯。她於活動上憶述自己曾受性別歧視，又指喜見女影人現時開始勇於發聲。

「Power of Women」活動前晚舉行，表揚一眾對社會作慈善貢獻的女性，受表揚的女性包括：桂莉芙白德露、莎瑪希恩、美國名嘴奧華雲費(Oprah Winfrey)及電影《吸血新世紀》女星Anna Kendrick等。其餘出席者包括美國長壽連續劇《老友記》(Friends)女星Lisa Kudrow、金像影后莉絲韋特絲潘(Reese Witherspoon)、美國女演員Jaime King、荷里活女星Molly Sims及美國著名造型師Rachel Zoe等，美女雲集。剛於7月產子的Jaime King以弗爆身形現身，並大晒修長美腿，展示其極速修身的成果。

莎瑪希恩批荷里活性別歧視

桂莉芙最近於社交網站上載與Brad Falchuk的親密合照公開戀情，雖然有報道指二人已交往超過一年，但他們仍然戀得相當低調。據悉，活動當晚Brad亦有陪同女友出席，但二人並沒有一起行紅地毯，只有桂莉芙現身。桂莉芙當晚有份上台致辭，她憶述自己初入行時曾被叮囑別太具野心：「當我在荷里活還是後生女時，若太專注發展事業，就會被標籤為一個很有野心的人，這是一個很差的詞語。」她又指

不只是她曾遭受性別歧視，故一眾荷里活女影人應互相支持。她接受傳媒訪問時又透露，若荷里活的女性工作者談性別薪酬差距，會受人質疑，因此她喜見現時女性電影工作者亦開始勇於發聲。

莎瑪希恩亦有上台發言，批評荷里活存在性別歧視的問題，又勉勵現代女性要自強，不再只是於銀幕上等待王子打救。

Cara Delevingne自爆曾患憂鬱

另一邊廂，英國名模Cara Delevingne前日現身倫敦，出席世界女性座談會，以一身西裝中性打扮示人，她甫上台坐下即脫掉高跟鞋，赤腳發表演講。她透露自己曾長期與憂鬱症抗鬥，甚至曾有自殺的念頭，她又指因為自己不懂拒絕人，很多事物都想試，因而壓力爆煲，患上牛皮癬，最終被英國名模Kate Moss勸服停工休息。她現在已經學會拒絕，並為自己而活，又會做瑜伽和寫作減壓。

■文：Kat



■Cara Delevingne赤腳現身座談會。美聯社



■莉絲韋特絲潘(左)與莎瑪希恩一同出席活動。美聯社



■Jaime King產後極速修身。美聯社

沙拉保夫被拘捕鎖手銬

美國男星沙拉保夫(Shia LaBeouf)總是和麻煩兩字扯上關係，有網友把他前日於德克薩斯州奧斯汀被捕的照片及影片放上網，證實沙拉又惹麻煩！據悉，沙拉當天於晚間時分在一間酒吧外被捕，事緣他與一位同行女性本來打算入酒吧，但是二人過於醉醺醺因而被拒進入。及後，沙拉就失控，甚至在警察面前衝出馬路，警方曾出言要求他停止但未有成功，只好以公共場合醉酒將他拘捕。在網上圖片所見，沙拉當時穿着便服及被鎖上手銬。早前沙拉才完成守行為6個月，想不到轉頭便又再出事。

■文：Bosco



■警方以公共場合醉酒將沙拉保夫(紅圈者)拘捕。網上圖片

《槍口下的獅子》周二啟播

動物星球頻道60分鐘特備節目《槍口下的獅子》(Blood Lions)將於後日(星期二)晚上十時於動物星球頻道首播(有線電視55台及now寬頻電視210台)。每年許多遊客被吸引到南非，希望能撫摸小獅子，甚至與年輕獅子同行。有些「志願者」還願意付款留在獅子養殖設施，照顧那裡可愛的幼獅。所有人都希望他們在設施所付出的金錢和幫助，能協助這些瀕臨絕種的獅子數量增加。但事實上他們很可能被騙了，這些養殖場的大多數獅子，其實是為「子彈」而飼養的，每年超過800隻人工圈養的獅子被殺害。《槍口下的獅子》記錄及揭露這個養殖場獅子被殘酷飼殺的黑幕真相。

■文：Kat



■《槍口下的獅子》劇照

Diana Krall 明年1月來港獻唱

榮獲五項格林美獎的爵士樂鋼琴家及歌手Diana Krall，正式宣佈明年來港演出。「Diana Krall Wallflower World Tour - Hong Kong 2016」將於明年1月24日假亞洲國際博覽館舉行，門票由明日起於快達票、K11 Select及通利琴行發售。

Diana Krall是唯一擁八張專輯首次推出，便旋即登上爵士專輯排行榜首位紀錄的爵士歌手。她於今年二月推出第十二張錄音室專輯《Wallflower》。專輯特別邀來格林美金牌監製David Foster操刀，歌曲由Diana精心挑選，全部是陪伴她成長和啟發她音樂歷程的經典之作，同時亦邀得Paul McCartney為她創作新歌〈If I Take You Home Tonight〉。

■文：Kat

北川景子否認嫁DAIGO

日本女星北川景子和搖滾歌手男友DAIGO日前被日本傳媒以頭條報道，指二人將在明年1月步入結婚禮堂，北川昨日在網上回應婚訊，但就似乎未如報道所言即將做新娘。她表示看到報道自己也大吃一驚，並道：「我明明什麼都沒說，卻造成這麼大的騷動。如果有什麼消息，我絕對會親口向大家報告。」看來要看北川披上嫁衣還有一段時間。另外，北川在網上亦放上了她早前到台北旅遊食小籠包的相片。

■文：Bosco



■北川景子表示看到婚訊道後大吃一驚。網上圖片

栗山千明 骨折未癒挽實蒼汰

日本新片《圖書館戰爭 - THE LAST MISSION -》昨日舉行首映禮，8月時因為摔倒致右腳嚴重骨折的31歲女星栗山千明亦有現身。拆了石膏的栗山看來康復了不少，但仍需要挽着拍檔福士蒼汰走，她表示之前都擔心未能與大家在活動上見面，不過得到福士幫助便令她放心了許多。另外，電影的兩位主演，組合V6的岡田准一及榮倉奈奈都有出現，前者更直言對今次的電影充滿自信，質素較上集更佳。

■文：Bosco

娛聞雜碎

荷里活譜星占基利(Jim Carrey)的前女友Cathriona White昨日出殯，占基利亦有低調出席喪禮，為舊愛扶靈。

美聯社

■美國樂壇大姐大麥當娜(Madonna)8日在明尼蘇達州開騷，完成演出後姐與數名幸運粉絲一同欣賞歌手Prince在錄音室搞的私人演唱會。

■韓國女星金泰希前日於「第8屆韓國電視劇大賞」憑《龍八夷》封視后，但有網友批評她表現不足以獲獎。

■韓國電影《思悼》將出戰奧斯卡爭逐最佳外語片獎，該片由宋康昊及劉亞仁主演。

■於今天來港開見面會的韓國女子組合AOA，7位成員昨日早上率先飛抵台灣準備晚上於台北的演出，她們在桃園中正機場獲300粉絲到場接機。

■去年4月因酒駕而被釘牌的韓國嘻哈組合Leessang的Gill，他透露被釘牌後有去再考車牌，並成功在上月再取得車牌。

■日本搞笑藝人渡部建在月前被指與佐木希交往，他昨日出席活動時親口否認，並說自己與對方一句話都沒有說過。



■占基利